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o0 o0
U =3, 3amenurs Ha ¥ = ) > |

b 22
z € (a,b) 3amennTs Ha z € (21, 22), B (1.10) [ 3amennts Ha |
a 21
BO BTOPOil popMyJie CBEPXY ... = —1p? 3aMenuTh Ha ... = —1pv
y. yo... i 1P Voo

B hopmyie (7.5) = U’ — ¢ x U’ 3amennts na = U’ — @ x U’

Y

rocsie popmysibt (7.8) B HMOMBUKHBIX ' 3aMEHUTH HA “B HEIOJIBUKHBIX

B dopmyie (8.1) F(z — xg,y, s, 3amenuts Ha F(x — 0, v, 2,
d oT

B dopmyiie (9.5) ~Jioa 3aMEHHTD Ha —— a0

B 1epBbIX JByX dhopmynax (10.19) npu p., mpormyieH MHOKUTETb V/

nocsie hopmyaibl (10.22) p, = poo + pv2, 3aMeHNTH Ha P, = Poy + PU2 /2,

P =P —1/(2W) samenuts na P = P — W/2
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B ynpaxkunenun 12.2 ag = 0,2 3amenuts Ha ag = 0, 72

2 8/2

B dopmyiie (13.3) u Bbire 5, SOMEHUTD Ha o
s
B dopmynax (14.8) u ciemyommeit 3a neit Y~ 3aMEHHTb Ha y

BTOpas cTpoka: yup. 16.4 3amenurs Ha ynp. 15.4

0
B dopmyte teper (18.1) _%8_7’1 3aMCHUTD Ha —aa—rl

~ 1
B dopmyiie st B ———— 3aMeHuTh HA ————
k Rk %
BnJran BnJrlB?Zl
B yip. 18.3 “napaJuie/ibHO JTUHUN IEHTPOB~ 3aMEHHUTH Ha ‘TapaJiiebHO U Iep-

HMEH/IUKYJISIPHO JINHUU TIEHTPOB”

cTp. 166: mepen ynpakKHeHUIMHU 3-1 CTpoka: m. 23.3 3aMeHUTH Ha 1. 3.

crp. 190: B dhopmyie (25.14) v} + v] 3amennTs Ha v, + V2

ctp. 206: Ha gecsroit crpoke canzy 0® = 0 3amennTsb Ha 02 = 0

crp. 285: B Bepxueit hopmyne: L = 2mpay 3amenuts na L = 2mpad

crp. 288: dopmyity nepes (31.61) 3amenuTs Ha

0= =L P 1+ (Cysh ROk + G ch RV/E) /R)

crp. 329: B noceneit hopmyste (35.5) Ay 3aMeHUTH Ha Ag

o0

o
cTp. 332: B Tperneit popmyie camsy (/2 — [ samenuTs Ha g i

7t/8 7t/8

crp. 346: nepes naparpadom 37 “aBTOHOMHBIE cHCTEMbI aHajJorundHbie (36.2)” 3aMeHUTH

Ha “aBTOHOMHBIE CHCTEMbI, & TaKyKe CUCTeMbl aHajiorndnbie (36.2)
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B IIOCJIeIHEl CTPOKEe psin o 3aMeHuTh Ha P sin «

925
XY 0

. B BepxHeit hopmyJie g—f; =Y 3aMeHUTDL HAa g—f( =Y

: HIDKHIOIO (POPMYJIY 3aMEHUTh Ha 27’ 25° 2y Z5*

: dopmysty (40.10) 3amennTs Ha 1 +

= %a}y2 + 222 zamenuTh Ha F) = %a:yQ

nepe; popmyinoii (49.24) AP samenuts Ha AV



